



四眼井



悠客青年旅舍

四眼井，优雅转身的青年旅舍

文 / 摄 本报记者 徐秀霁 实习生 蒋瞰

如果你住腻了市区，那就去山里住上几天，杭州人就是有这样的福气的，驱车半小时或二十分钟，立刻从喧嚣转到了另一个世界。所以，我们听说，四月的杭州，人们喜欢往各种各样的青年旅社钻……

一般意义上的青年旅舍也称为青年旅馆，Youth Hostel，简称 YH，提供旅客短期住宿，是预算有限的自助旅游者及背包族最常考虑的住宿地点之一。相比经济型旅馆，青年旅舍多有交流厅和厨房等公共区域，以及“通铺”或“上下铺”的团体房间型式可供选择。从这样的定义来看，青年旅舍实际上是一种

不得已而为之的节省开支的旅居暂住方式，和当下更多是当地人去旅舍体验生活已经截然不同。

在四眼井，你可以发现在那里喝茶聊天享受阳光的很多都是杭州本地人，白领、艺术家，他们选择在青年旅舍放松心情，以旅舍为载体达成休闲生活、品质人生的状态……青年旅舍，来了一次优雅转身。

四眼井 1 号：背包客客栈

对这一带不熟悉，只能按照大致的方向搜索，不想意外地找到了“背包客”——08 版杭州地图上唯一有标记的旅舍，而这样的名字则是青年旅舍最原始的名称。

半山腰上的这个青年旅舍很恬静，高脚竹椅子、碎花椅垫，室内的扇形窗户构成的地中海式的明亮和英国乡村的纯朴相结合。沙发前的小桌子是古色古香的樟木箱，真亏老板想得出来，别有创意。老式唱片机，院子里的两头石狮子，印花大瓷缸……复古的中式器物 and 西式风格混搭，竟然呈现出一种跳跃美。

你可能还不知道，2005 年 8 月，《地下铁》剧组就来到“背包客”取景拍摄，那时霍建华、林心如、李立群都来

了，看来此处风景氛围确实不错。

房价：标间 180 元，单间 150 元，4、6 人间 45 元 / 床铺

人均消费：15 元 绿茶 / 菊花茶 + 瓜子

四眼井 61 号：十二星座·青年旅舍

十二星座和各自的标记用十二种颜色画在栅栏上，旁边是旅舍的联系方式，可是它不叫“十二星座”，而是用“十二新座”替代了。老板说，没什么特别的意思，就是想突出它的创新，和大众理解的青年旅舍不同。

老板姓袁，上海人，一年前和朋友来四眼井旅游，她对朋友说“我喜欢这里”，于是在这里经营起了自己的青年旅舍。真羡慕她。

旅舍里无处不在的星座信息，多数是剪报，还有各种可爱星座头像，连客房都是按星座特质设计。

狮子座客房是大床，价格最高，出门便是一个大露台，满山绿色尽收眼底，这是针对霸气强势的狮子而设计。规规矩矩两张床，把摩羯座打造成标准间，是考虑到摩羯座特有的稳重。地中海风情，大榻榻米，专为讲究情调的双子座……

老板自己是一只典型巨蟹，“居家、

懒惰”是她自己总结的。也是，名字里笔画多的那个字干脆省略了，让我们叫她袁子。正是这样一个随性的老板，她把自己的青年旅舍装扮得有情有致。仔细看二楼公共空间里的电视机柜、特色沙发你就能发现，其实都是服饰店里的货架，袁子拿来改装了一下，刷成统一的红色，一半用来做沙发，一半用来做书桌，完整的拿来当电视机柜，不得不佩服袁子的有心。

“有人让我把这部分空间利用起来再辟几个房间，不至于一到节假日就客满，可是我一想，这样的话原有的客人活动空间就小了，还是先这样吧。”十二新座·青年旅舍已经成了袁子的事业和所有生活。

趁着这个春天，去十二新座找到属于你自己的房间吧。

特色房价：摩羯双人 / 处女双人 / 天平大床 / 水瓶立体 168 元

白羊双人 / 狮子大床 188 元

射手立体 / 双子 Tatami 128 元

双鱼 Tatami 108 元

个性住宿（巨蟹 / 天蝎 院落）：自带帐篷 30 元 / 天，提供帐篷 50 元 / 天

美味烧烤（金牛）：食物自助 38 或 50 元 / 人，烤炉租用（小）50 元（大）100 元

购格兰仕光波空调 游遍七彩云贵

格兰仕近日发动的“购光波美梦宝 游遍七彩云贵”活动，一度造成本市各大商场的格兰仕空调相继脱销。格兰仕空调发起的“购光波美梦宝，游遍七彩云贵”活动，受到消费者的热捧，因产品实在供不应求，很多商场出现不同程度的脱销。此后从周边地区火速调运部分产品应急，才略得到缓解。

“此次活动的魅力实在难以抵挡。”格兰仕空调负责人说，“消费者只需购买一款格兰仕‘光波美梦宝’卧室空调，就可免费获赠价值 4095 元的云南旅游套票，同时云贵两省政府立项支持的快乐天堂组委会加赠价值 4235 元的贵州旅游套票。”格兰仕自 3 月 15 号起决定将这一特大利好在我省全面推行。据悉，此次活动的“主角”光波美梦宝

采用了格兰仕中、美、韩、日四国专家的“六大创新科技成果”，据权威机构检测报告显示，其 22 分贝的最低噪音值，为目前家用变频空调的最低噪音记录。此外，它可分别满足儿童、成人和老人等不同人群的个性化舒适睡眠要求。其市场售价仅在 3000 元左右，性价比极高。

“早就想去云贵两地游玩了，没想到买一台空调就能免费实现这个梦想。”一位选购了两台光波美梦宝的小姐告诉记者，今年是奥运年，包括她在内的不少新人都将选择云贵、海南等地度蜜月，格兰仕免费赠送价值几千元的云贵游套票，可免费游览西双版纳、黄果树瀑布等 245 个著名景点，简直让她“心驰神往”。（黄欣）